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U Zagrebu, 2. ožujka 2021.

Sudac:

Ivana Šeparović Bradvica

Pred Općinskim sudom u Novom Zagrebu u tijeku je parnični postupak tužitelja
Tomislava Smotalića protiv tuženice Republike Hrvatske, radi proglašenja pljenidbe i

prijenosa nedopuštenim.

Za potrebe postupka u ovom predmetu, molimo da nam, radi uvida, dostavite spis
predmeta koji se pred Vašim sudom vodi pod poslovnim brojem St-3507/2016, koji predmet
ćemo Vam nakon izvršenog uvida vratiti u najkraćem mogućem roku, a ukoliko dostava
cijelog spisa nije moguća, molimo da nam dostavite presliku relevantnih dijelova istog spisa
(rješenja o otvaranju stečajnog postupka, prijave tražbine Republike Hrvatske kao pravnog
slijednika Fonda za razvoj i zapošljavanje, te svih pismena i zapisnika o radnjama vezanih za
prodaju nekretnina i pokretnina na kojima postoji založno pravo na temelju Sporazuma radi
osiguranja novčane tražbine zasnivanjem založnog prava sklopljenog 9. siječnja 2006. godine
između Credo banka d.d. i trgovačkog društva Tom- Inter d.o.o.).

Traženi spis, odnosno preslike dijelova istog spisa molimo dostaviti pozivom na naš
gore navedeni poslovni broj spisa u što kraćem mogućem roku, budući da je iduće ročište u
;vn;tlPredmetU ^akazano za dan 4. svibnja 2021. godine, a ukoliko postoje kakve zapreke za
postupanje po ovom dopisu, molimo da nas o istima izvijestite
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Ukoliko je ovaj dokument identičan prikazanom izvorniku u digitalnom obliku,
Općinski sud u Novom Zagrebu potvrđuje vjerodostojnost dokumenta.

Ovaj dokument je u digitalnom obliku elektronički potpisan sljedećim certifikatom:
CN=IVANA ŠEPAROVIĆ BRADVICA, L=ZAGREB, O=OPĆINSKI SUD U NOVOM ZAGREBU, C=HR

Vjerodostojnost dokumenta možete provjeriti na sljedećoj web adresi:
https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/

unosom gore navedenog broja zapisa i kontrolnog broja dokumenta.

Provjeru možete napraviti i skeniranjem QR koda. Sustav će u oba slučaja prikazati
izvornik ovog dokumenta.
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